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Oдавањем почасти и полагањем венаца, 7. ју ла је на
пла тоу ис пред спо ме ни ка „Сло бо да“ на Фру шкој го -

ри одр жа на цен трал на вој во ђан ска све ча ност обе ле жа -
ва ња 70. го ди шњи це по чет ка ан ти фа ши стич ке бор бе у
Ср би ји у Дру гом свет ском ра ту.

Великом броју присутних обратили су се председник
Владе АП Војводине др Бојан Пајтић и председник
СУБНОР-а Војводине Светомир Атанацковић. 

Венац на споменик ослободиоцима положила је и де -
ле гација Министарства одбране у којој су били заменик
ко манданта Специјалне бригаде пуковник Зоран Ве ли ч -
ко вић и потпуковници Јово Куриџа и Перко Алимпић, та -
ко ђе из Специјалне бригаде.

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не, ко ју су чи ни ли
пред  став ни ци Реч не фло ти ле и Пр ве бри га де КоВ, по ло -
жи  ла је, у Бе лој Цр кви код Круп ња, ве нац на спо ме ник
Жи ки ци Јо ва но ви ћу-Шпан цу, чи јим је пуц њи ма 1941. го -
ди не озна чен по че так устан ка у Ср би ји. ƒ

Б. М. П.
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Начелник Управе за традицију, стандард и ветеране
пуковник Слађан Ристић и директор Фонда за соци-

јално осигурање војних осигураника пуковник Милојко
Миловановић учествовали су на Годишњој скупштини
градске организације Удружења војних пензионера у
Краљеву.

Након што је размотрен досадашњи рад Удружења,
председник Градске организације Краљево Цветан
Стаменковић прочитао је списак лица, за која су донета
решења о уручењу једнократне новчане помоћи, због
оштећења имовине насталих током земљотреса у
Краљеву. На основу одлука општинске комисије, на
списку се нашло више од осамдесет пет имена људи чија
је имовина претрпела тежа оштећења. Том приликом,
присутнима је решења уручио председник Удружења
војних пензионера Србије Љубомир Драгањац. ƒ
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Чла но ви Удру же ња пен зи о ни са них вој них ле та ча и па -
до бра на ца Ср би је (УПВЛПС) и Ва зду хо плов ног фон да

„Пи лот Ми ха и ло Пе тро вић“, 12. ју на оку пи ли су се и ове
го ди не у Влак чи, род ном се лу пр вог срп ског вој ног пи ло -
та на ред ни ка Ми ха и ла Пе тро ви ћа, на дан ка да је он 1912.
го ди не у Етам пу крај Па ри за до био пи лот ску до зво лу и
ти ме по стао пр ви вој ни пи лот из Ср би је.

О Ми ха и лу Пе тро ви ћу го во ри ли су Зла то мир Гру јић,
пред сед ник УПВЛПС и пред сед ник фон да „Пи лот Ми ха и -
ло Пе тро вић“, Ла буд Бу ла то вић, пред сед ник Ва зду хо -
плов ног са ве за Ср би је и Љу би ша Ђор ђе вић, пред сед ник
Удру же ња за не го ва ње ва зду хо плов них тра ди ци ја. ƒ

М. Р. 
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На све ча ном отва ра њу 40. филм ског фе сти ва ла „Со -
фест“, на пла тоу ис пред Цен тра за кул ту ру у Со по ту,

на сту пио је и Ре пре зен та тив ни ор ке стар Гар де. Зва ни чан
по че так ма ни фе ста ци је про гла си ла је глу ми ца Ми ле на
Дра вић, на кон че га је усле дио ва тро мет.

– Фе сти вал је осно ван 1972. го ди не под на зи вом
„Сло бо дар ске филм ске све ча но сти” и ба вио се пре те жно
ан ти-рат ном и ан ти-фа ши стич ком те ма ти ком. Због то га
овај ју би лар ни 40. „Со фест“ отва ра мо уз при су ство ор ке -
стра Гар де Вој ске Ср би је – ре кли су ор га ни за то ри на све -
ча но сти. ƒ

С. К.
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Упра ва за оба ве зе од бра не, у са рад њи са Ин сти ту том
за тран сфу зи о ло ги ју Вој но ме ди цин ске ака де ми је, ор -

га ни зо ва ла је ак ци ју до бро вољ ног да ва ња кр ви. Том при -
ли ком 51 при пад ник Упра ве и ре ги о нал них цен та ра ода -
звао се ак ци ји у ко јој је при ку пље но 20 ли та ра дра го це -
не теч но сти. 

Осим на ВМА, до бро вољ ци су да ли крв и у ме ди цин -
ским цен три ма у Но вом Са ду, Ва ље ву и Ни шу. ƒ
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Државна секретарка у Министарству одбране др
Тања Мишчевић и начелник Управе за за стра -

тегијско пла ни рање и руководилац радног тима за
израду На цио нал ног акционог плана, генерал-мајор др
Божидар Фор ца, учествовали су у раду Аналитичке
групе Ми ни стар ства одбране и Војске Србије за анализу
спровођења На ционалног акционог плана за примену
Резолуције 1325 Са вета безбедности УН „Жене, мир,
безбедност“.

Поздрављајући чланове групе, др Тања Мишчевић
оценила је да су активности везане за Национални акциони
план и примену Резолуције 1325 изазвале велико
интересовање јавности, а да је Министарство одбране као
савремена институција препознала значај овог пи та ња.

– Задатак Аналитичке групе у праћењу и ана ли зи -
ра њу спровођења Националног акционог плана у ци љу
примене резолуције од изузетног је значаја. Ово, ипак,
ни је довољно. То је тек основа за даљи рад у коме ће
Министарство одбране и Аналитичка група на себе
преу зети велики део посла – рекла је државна
секретарка Миш чевић.

Генерал Форца је говорио о препорукама за орга ни -
зацију рада, праћење и извештавање о спровођењу На -
цио налног акционог плана. На састанку је било речи и о
пред лозима организације рада, избору метода и техника
истра живања и изложен је динамички план рада.

Састанак, којим је председавала руководилац Ана -
ли тич ке групе мр Биљана Стојковић, окончан је ус ва ја -
њем предлога и препорука који ће допринети ефи ка сни -
јем раду Групе, спровођењу НАП-а и имплементацији
Ре зо луције 1325. ƒ

Н. Д.
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Са чла но ви ма Ко ле ги ју ма ми ни стра од бра не ко ји су од -
го вор ни за ус по ста вља ње и раз вој си сте ма фи нан сиј -

ског упра вља ња и кон тро ле у ор га ни за ци о ним це ли на ма
ко ји ма ру ко во де, ре а ли зо ва на је обу ка за ус по ста вља ње
и раз вој си сте ма фи нан сиј ског упра вља ња и кон тро ле у
Ми ни стар ству од бра не.

Обу ка је реали зо ва на у скла ду са Пла ном ак тив но -
сти за им пле мен та ци ју си сте ма фи нан сиј ског упра вља ња
и кон тро ле у Ми ни стар ству од бра не, а из во ђач обу ке био
је Сло бо дан Га вро вић, на чел ник Од се ка за ин тер ну ре ви -
зи ју Ми ни стар ства фи нан си ја.

Ти ме је за вр ше на фа за обу ке ко ју је, за по тре бе Ми -
ни стар ства од бра не, ре а ли зо ва ла Цен трал на је ди ни ца за
хар мо ни за ци ју Ми ни стар ства фи нан си ја, као но си лац ус -
по ста вља ња си сте ма фи нан сиј ског упра вља ња и кон тро -
ле у це лом јав ном сек то ру. 

– Ми ни стар ство од бра не је пр во ми ни стар ство код
ко га је спро ве ден ова кав вид обу ке, ис та као је Сло бо дан
Га вро вић.

Ре а ли за ци јом ак тив но сти за о кру же на је пр ва фа за
им пле мен та ци је си сте ма фи нан сиј ског упра вља ња и кон -
тро ле у Ми ни стар ству од бра не ко ји ће, за јед но са ус по -
ста вље ном ин тер ном ре ви зи јом, пред ста вља ти је дин -
ствен си стем ин тер них фи нан сиј ских кон тро ла у Ми ни -
стар ству од бра не, као си стем чи ја је при ме на де фи ни са -
на За ко ном о бу џет ском си сте му. ƒ
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УЦен тру за ми ров не опе ра ци је одр жан је се ми нар о
из ра ди сце на ри ја и ту ма че ња по ли тич ких смер ни ца

за упу ћи ва ње при пад ни ка Вој ске Ср би је у мул ти на ци о -
нал  не опе ра ци је.

Семинар је организовала Здружена оперативна
команда Генералштаба у сарадњи са Центром за ци вил -
но-војне односе из Монтереја (САД).

– Циљ семинара је да припадници Министарства
одбране и Војске Србије и представници из Монтереја
размене искуства везана за упућивање јединица у мул -
ти националне операције ван граница државе – рекао је
пу ковник Саша Стефановић, помоћник за подршку у
Здруженој оперативној команди.

Присутне на отварању поздравили су бригадни
генерал Милан Мојсиловић, заменик команданта Здру -
же не оперативне команде и Јан Мурметс из Центра за
цивилно-војне односе у Монтереју.

На семинару су учествовали представници орга ни -
за цијских јединица из Министарства одбране и Војске
Ср бије у чијем опису посла је упућивање појединаца и
је ди ница у мултинационалне операције. ƒ

С. К.


